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 Сарајево -- Члан Председништва БиХ Бакир Изетбеговић изјавио је да се нада да ће
недавни политички договор "шесторке" покренути ствари са мртве тачке у БиХ.

  

Он очекује бољу сарадњу лидера у овој години него што је она била у 2011.

  

"Ипак, и поред најбоље воље треба бити реалан и казати да ће се драматично
политичко одмеравање са Милорадом Додиком највероватније наставити и овој години.
По том питању остајем скептик", рекао је Изетбеговић у интервјуу за Фену.

  

Он је казао да "ових дана он (Додик) и његови људи поново инсистирају на причи о
'државности РС' и то и те како иритира".

  

"Заборављају споменути да је креирање РС праћено неизмерном патњом Бошњака и
Хрвата које је кулминирало геноцидом у Сребреници. На жалост, српски политичари,
историчари, интелектуалци не желе свој народ суочити са очигледном истином", казао је
Изетбеговић.

  

"У сваком случају, нећемо дозволити да они својом пропагандном машинеријом прекрију
стварну слику о настанку тог ентитета", рекао је Изетбеговић.

  

На питање како коментаришепрославу Дана РС и покушај да се створи утисак да је РС
држава а не ентитет, као и долазак председника Србије, Бориса Тадића у Бањалуку,
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Изетбеговић је одговорио да је "9. јануар 1992. дан формирања парадржаве и
паравојске која је са те територије БиХ етнички очистила сво несрпско становништво,
порушила све богомоље осим православних".

  

"Протеривање Бошњака и Хрвата праћено је стравичним злочинима, концлогорима и
кулминирало је геноцидом у Сребреници. То није датум за понос никоме, ни босанским
Србима, нити њиховим лидерима, нити председнику Борису Тадићу", цитира Фена
Изетбеговића.

  

Изетбеговић сматра да, што се тиче прославе дана настанка ентитета, "то може бити
само датум потписивања Дејтонског мировног споразума јер су ентитети легалне
творевине од тог датума. Дакле од новембра 1995", казао је Изетбеговић.

  

(Танјуг)
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